



8月21日，由省体育局指导，省足球运动协会、安徽省星报体育文化发展有限公司承办的2019年“我爱足球”民间争霸赛安徽海选赛五人制青少年组比赛在合肥市蜀山足球训练基地揭开战幕。来自合肥、蚌埠等7支代表队将通过两天的角逐决出最后的冠军，冠军球队将代表安徽参加大区赛。

□记者 江锐/文 杨硕/图



### 草根赛事，覆盖全国

“我爱足球”中国民间争霸赛是由国家体育总局和中国足球协会于2015年开始主办的草根足球赛事，旨在为最基层草根足球爱好者提供高水平竞赛通道，提供感受职业足球的梦想舞台。是目前规模最大、参与人数最多的草根足球赛事。2018年，赛事实现覆盖全国31个省、自治区、直辖市，共计200多个城市，超过50万人次参与比赛。省足球运动协会副主席蒋义介绍，2019“我爱足球”中国民间争霸赛赛事项目设置以五人制足球和11人制为主，年龄组别设置主要是娃娃组、青少年组和成人组(不限年龄)。

“按要求，参加五人制青少年组比赛的运动员必须是2002年1月1日以后出生的。本次比赛的参赛选手基本是通过区县、市级比赛的层层选拔，最终脱颖而出，获得参加本次比赛的参赛资格。”本次比赛裁判长邵安强介绍，以上届冠军蚌埠、合肥作为种子队进行分组，蚌埠、芜湖、宿州、阜阳分在A组，合肥、安庆、铜陵分在B组，先进行小组循环赛，每个小

## 草根足球 绿茵“脚”逐

### “我爱足球”民间争霸赛安徽海选赛青少年组揭幕

组前两名进入四强，再进行交叉淘汰赛，直至决出最后的冠军。

记者在比赛现场看到，绿茵场上角逐激烈，球员们你来我往，打出漂亮的进攻配合，过人、妙传，皮球应声入网！展现足球运动的竞技魅力、团队精神，促进足球运动的发展，带动全民健身活动蓬勃开展。

#### 搭建平台，交流角逐

蒋义表示，本次比赛为我省社会足球、青少年足球提供了相互交流的平台，同时对我省足球运动的普及和竞技水平的进一步提高起到了有力的推动作用。这个比赛更是安徽省青少年组中的高规格赛事，旨在对青少年体育运动进行提档升级，朝着专业化的

方向迈进，满足群众对赛事的需求，对成功的渴望。进一步巩固扩大体育人口，推进协会实体化运作，助推全省各市区县全民健身事业的发展。

8月10日~12日，“我爱足球”民间争霸赛安徽赛区娃娃组比赛在宿州市安徽笼式足球培训基地举行，经过激烈角逐，合肥、淮北、蚌埠分别获得U12组前三名，蚌埠、合肥、宿州分别获得U10组前三名。接下来，还将进行五人制成年组、11人制成人组的比赛。

“随着合肥校园足球的开展，越来越多的孩子与足球为伴，并为之努力奋斗，校园足球正以前所未有的态势在全市各个学校蓬勃发展。”邵安强表示，从近些年全省娃娃组、青少年组比赛竞技水平来看，合肥足球发展已经初见成效。

## 相约聚餐，闲来无事去体彩网点

# 芜湖购彩者喜中排列五30万

排列五作为体彩的品牌玩法之一，规则简单易懂，一直以来都深受广大购彩者的喜爱。在1个月连续中出8个排列五大奖后，江城芜湖再接再厉迎来好消息，近日，位于芜湖市鸠兹家苑南门一期门面的04205体彩投注站有一位购彩者喜中排列五奖金30万元。

第二天上午，中奖者马先生就现身芜湖体彩分中心领取奖金。马先生出示的中奖彩票是一张直选票，锁定一注号码“44953”，倍投3倍。该号码完全命中当晚开奖的19184期排列，收获3注10万元大奖，总奖金30万元。

## 果断出手 滁州球迷竞彩中奖

近日，出入滁州市宋城体彩21101站点的购彩者，都看见彩票站内的一张桌子上铺满了竞彩中奖票，纷纷表示羡慕不已。据悉，这是站点对面饭店老板李先生中的奖，因为距离比较近，彩票站老板服务也非常周到，所以作为资深球迷的李先生都会在对面购买竞彩彩票，这样一来二去就熟悉了。之所以说李先生是比较“资深”，是因为李先生自小便喜爱足球，对足球比赛的关注和赛果的理解判断都有自己独特的见解，而且已经持续了十多年了，直到近些年自己店面对面开了彩票站才接触到彩票和购买竞彩。因为“资深”和独特见解加上竞彩的高返奖，所以在购买竞彩时中奖便成了家常便饭。

当日，李先生店里的生意不是很忙时便来到彩票站，挑选了2场自己比较熟悉的比赛，非常看好“马达加斯加VS民主刚果”平和“美国VS墨西哥”负。出票时老板看了看赔率还在疑惑说“有的人投注竞彩是专挑高赔，也有的人投注竞彩是专挑低赔的，你怎么挑中赔？这样能中奖么？”闻言李先生笑了笑说：“明天你就知道了！”第二天一早，老板便查看李先生投注比赛的赛果。果然中奖了，合计奖金28994元。后来李先生来兑奖时才告诉老板：“我认为，其实预测赛果是不能太相信赔率的，更不能专挑高赔或低赔什么的，而是要回到比赛本身的相关因素来综合判断，最重要的是看好的比赛要果断不能犹豫。”

□曹落落

马先生介绍说，他购买排列五已经很多年了，养成了每天购买几注的习惯。作为理性购彩理念的忠实拥护者，马先生每次购买彩票的金额都控制在10元左右。当日，马先生与几位老友约好了聚餐，他闲来无事便先行到达了饭店，在附近找了一家体彩网点，按照习惯去买彩票，于是就有了这张投注金额仅为6元的直选票。当晚饭局结束时，马先生查看开奖结果，发现自己中了奖，一起聚餐的朋友听说此事，纷纷向他表示祝贺。马先生也相当豪爽，当即表示，“见者有份，改日请大家吃大餐去。”

□胡志雄

## 纳凉购彩 宿州购彩者刮中“国宝”

宿州购彩者曾大爷(化姓)是个健身爱好者，退休后经常到小区附近的广场锻炼身体，广场旁有个20059号体彩店，也是曾大爷纳凉的好去处。近日，曾大爷在纳凉之余，幸运刮中顶呱刮“国宝”奖金3000元。

当晚，作为大乐透资深购彩者的曾大爷锻炼后想要买上两注大乐透，于是来到体彩店。8点刚过，进来几个年轻人，直奔老板的销售台，问老板最近有没有顶呱刮新票。老板推荐了10元“跃龙门”和20元“国宝”。几人要了一本，便开始刮了起来，没刮几张，其中一个年轻人惊呼：“中啦，中啦！”老板接过来票看了一下，笑着说道：“恭喜恭喜，中了400元。”

听到欢呼声，曾大爷也凑过来看了看，中奖票上每行都是“国宝”二字，满堂彩喜中奖金400元。曾大爷兴致来了，便让老板给他拿了两张，刮到第二张时，第二排第一个符号就是“国宝”，曾大爷心头一乐，仔仔细细刮着下面的数字，3后面居然有三个“0”，曾大爷一看中了大奖高兴坏了，赶紧吆喝老板过来确认下。老板看过中奖彩票，竖起了大拇指，“真是好运连连，恭喜中了3000元。”

□张煜

## 体彩网点，温暖有你

冯师傅是合肥一名普普通通的出租车司机，开出租已经有十几个年头了。说到第一次接触体彩，总会让他心里暖暖的。

十几年前，冯师傅刚开始开出租没多久，还没有多少经验，就想着自己对合肥市大大小小的道路都很熟悉，开车也很注意交规，很稳很安全，觉得这样就行了。实际上上路就不是那么回事。零钱一定要备足，他就没有做到。要知道十几年前可没有支付宝微信这么便捷的付款方式，还是现金支付，找零是必须的。

有一次冯师傅拉了一个客人，下车时候找零需要2元钱的零钱。由于冯师傅的零钱准备不足，刚好零钱用完了，而客人又急着下车。这时候冯师傅看到了路边有一家体彩销售网点，就想着进去买张彩票换点零钱。可巧合的是，这个体彩网点刚刚装修好还没正式营业。冯师傅本想着赶快再去旁边看看可有能换零钱的地方。体彩店主看冯师傅挺着急，直接从口袋里拿出来两个硬币送给了他，表示是江湖救急，又没几个钱，不用放在心上。这让冯师傅心里一暖。过后，冯师傅特意回来还了这2元钱。在他看来钱是小事，但情谊不能不还。

经过这件事，冯师傅成为了体彩的一名忠实购彩者。体彩网点，不仅仅只是他买张彩票的地方，还是他休息的一个据点，更是跟其他体彩爱好者聊天沟通的地方。每天休息的时候，到附近熟悉的体彩网点坐一坐、聊一聊，买一张彩票，跟认识的购彩者分享分享心得，这已经成为了冯师傅的日常习惯。

对于冯师傅来说，2元钱是个小事，但体彩店主的行为却让他感受到了温暖。

□秦琼